

Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 88

5 мая 1954 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

СИЛЬНЕЙШЕЕ ОРУЖИЕ В БОРЬБЕ ЗА КОММУНИЗМ

Сегодня — День печати, являемый традиционным праздником советского народа.

Коммунистическая партия всегда придавала огромное значение печатному слову, неустанным созывала и распахивала советскую прессу, становила сильнейшими оружием в борьбе за торжество коммунизма.

Из истории всей истории нации наша печать с частью выполняла и выполняет роль приоритетного романа из партии в массах. Она стала великой организующей силой в борьбе за победу социалистической революции, за развитие и укрепление советского государства, за построение коммунистического общества.

Владимир Ильин Ленин называл «Правду» предвестницей той весны, когда вся Россия покроется сетью рабочих организаций со своими печатными газетами. Это предсказание сбылось. Ныне в нашей стране издается восемь тысяч газет с разным гигиеной в десяти миллионах экземпляров. В эти же годы, когда вошли в быт каждого советского коллектива, Но далеко не только на папки, их насчиты- ваются сильные публицисты.

Наша печать постоянно участвует в «Правде», первый номер которой вышел сорок два года тому назад, 5 мая 1912 года, высокой идентичностью и принципиальностью, непримиримостью к недостаткам. под руководством Коммунистической партии советская печать высоки честь, анализа — Энгельса — Ленина — Сталина, выступает как коллегиальный пропагандист, агитатор и организатор масс, мобилизует всеми средствами претворять в жизнь задачи, поставленные партией. Сейчас вспоминаются задачами, за выполнение которых берется весь народ, а вместе с ним вся наша печать, является обеспечением кругового полета социалистического сельского хозяйства, производства промышленных и промышленных товаров, достижения неуклонного роста благосостояния советских людей. Газеты выступают как боевые помощники партизанской в развертывании массового, всенародного движения за повышение производительности труда, улучшение качества продукции, снижение ее себестоимости.

Над этим работают мы и гордая газета «Орский рабочий», и многочисленные (их в Орске является четыре), и стенные газеты, выпускаемые в большинстве цехов и учреждений города. У нас имеются определенные успехи в

НОВАЯ ТЕКСТИЛЬНАЯ МАШИНА

ЧЕНЗА. (ТАСС). Коллектив завода «Полизам» отправил в московскую фабрику «Красные текстильщики» первую скоростную машину для выработки кружевной пряжи.

Новая машина сконструирована специалистами предприятия. Ее механизм приспособлен для выпуска пряжи из хлопка, шелка и шерсти.

Благодаря Так, в многостражной газете «Машиностроитель» стала лучше оценять передовой опыт, стендовцы ряда цехов Ижмаша, Камазавода, никелькомбината и других коллективов изменили свое восприятие юношества, глубже вникнув в жизнь производства, в экономике, в вопросы культуры и быта.

Однако сегодня, подводя итоги работы, мы должны обратить особенно серьезное внимание на недостатки.

Городская газета «Орский рабочий» еще недостаточно глубоко вникает в жизни партийных организаций и коллективов предприятий, часто пренебрегает интересами рабочих, даже игнорирует в работе претендентов, забыв оценить передовой опыт. Это в значительной степени обусловлено тем, что у газеты узок круг рабочего актива, на что нам спорадически указала недавно газета «Челябинская коммуна». Все эти недостатки могут и должны быть устранены в кратчайший срок.

Оставляет желать лучшего работу многостражных газет города. Выходящие непосредственно на предприятиях, они имеют повышенную возможность вести прямую и глубокую освещение производственной жизни. Но в последнее время такие многостражи, как «Советский никель» и «Сталинский призыв», не спрашиваются со своими задачами. Здесь повсюду освещается то, что социалистического соревнования, реально являются статьи новаторов производства, глубоко не анализируются причины недостатков, не вскрываются имеющиеся резервы. Сказывается слабое руководство со стороны партийных организаций со стороны партийных организаций со стороны партийных организаций.

Несмотря на активность, самоотверженность стендовцев, у нас не было таких, которые выходят лишь в праздники и находятся в створе от повседневной жизни рабочих коллективов. Крупным недостатком в работе становитсяあげется низкий уровень критики, слабая деятельность публичных материалов. В ряде партийных организаций забыто, что они являются посредниками в решении поставленных перед газетами, оказывать им практическую помощь.

Печать — острое и сильное оружие. При помощи газеты можно, ежесекундно, говорить с массами на своем языке и языке. Для широкой организации печати, дальнейшего качества и роли газет, доверия их соудействия, лояльности, доблестности, леммы, честности рабочих печати — быть на высоте поставленных перед ними задач.

По стране родной

ПОДНИЯТ ФЛАГ НАВИГАЦИИ

ОМСК. 3 мая. (ТАСС). Необычная весна выдалась в Западной Сибири. На Иртыше, на участке Наподдор — Омск, еще идет лед на севере, в районе Тобольска, ранее уже впереди отошел. Несмотря на последние 30 лет в нижнем течении Иртыша, флаг навигации поднят раньше, чем в среднем его течении.

Сегодня из Тобольска в Местовье на первый рейс для десантников вышел пароход «Сталинград». Лишь ранище народу «Адмирал Ушаков» доставил из Тюмени в Тобольск две баржи, груженые сельскими тракторными плутами и другими сельскохозяйственными орга-

ми. В связи с ранним началом весны в Наподдоре, Омской и Тюменской областях поток судов по Иртышу и его притокам значительно возрастает. В настоящий момент в речицких Нижне-Иртышских пороходствах перевезли их из полиминеральных тонн больше, чем в прошлом году.

МЕЖКОЛХОЗНАЯ ГЭС

БАТУМЬИ. (ТАСС). Труженики сельского хозяйства Бакубетского района к первомайскому празднику получили подарок. Здесь вступил в эксплуатацию межколхозная Бикинская гидроэлектростанция. Она дала электроэнергию четырем колхозам. В ближайшие месяцы станция станет обслуживать еще четыре гидроагрегата.

Сейчас в Аладжарской АССР работает 30 колхозных и межколхозных ГЭС.

НАЧАЛАСЬ ПЕРЕРАБОТКА ЧАЯ

АЛДЕР (Краснодарский край). 3 мая. (ТАСС). Прибрежные колхозы района начали сбор чая. Сюда из Аладжарской фабрики поступила для переработки первая партия зеленого листа чайного. Новая Аладжарская фабрика хорошо подготовилась к сезону, вступил в строй все агрегаты. Переработка чая полностью механизирована.

Печать — острое и сильное оружие. При помощи газеты можно, ежесекундно, говорить с массами на своем языке и языке. Для широкой организации печати, дальнейшего качества и роли газет, доверия их соудействия, лояльности, доблестности, леммы, честности рабочих печати — быть на высоте поставленных перед ними задач.

Декада русской литературы и искусства в Киеве

Лиц участия в декаде русской литературы и искусства в Киеве, посвященной 300-летию воссоединения Украины с Россией, около 1500 деятелей культуры Москвы — артисты, писатели, композиторы выезжают в столицу Ук-

раинии из Москвы направляются в полноценное Государственный Академический Большой театр СССР. На сцене Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко в Киеве он показывает оперы «Лебединый» и «Киевъ Игорь», «Бахчисарайский фонтан» и «Лебединое озеро». Кроме того, солисты театра дают десять концертов на предприятиях города.

Пятого мая на Украине выезжает коллектив Государственного Академического Малого театра. Он покажет свою лучшую спектакль в Харькове, а затем в Киеве. В его постановке пойдет на премьеру пьесы В. Гусева «Сын Рыбакова».



Киев. На курортах Казанских минеральных вод установлены теплые солнечные погоды. С каждым днем увеличивается приток отдыхающих, приезжающих из всех концов Советского Союза. Многие здравницы за последние-зимний период рекордно загруженны.

На снимке: главный корпус санатория Центрсокса в Киеве.

Фото Б. Масникова. (Фотохроника ТАСС).

Промысел тюленя

ВЛАДИВОСТОК. 3 мая. (ТАСС). Зверобойный флот «Дальзверотреста» за месяц раньше, чем прошлый год, начал туры по морю. Судна уложено много тюленей и пингвинов. Многие здравницы за последние-зимний период рекордно загруженны.

На снимке: главный корпус санатория Центрсокса в Киеве.

Фото Б. Масникова. (Фотохроника ТАСС).

СОВХОЗЫ УЗБЕКИСТАНА ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН СЕВА ХЛОПЧАТИКА

ТАНКЕНТ. (ТАСС). Совхозы с промыслом планом пошли по этой Узбекистана выполнили план сева хлопчатника. По сравнению с 1953 годом снизился на 20 процентов.

В театрах, концертных залах и клубах Киева дают концерты Краснознаменный имени А. В. Александрова ансамбль песни и пляски Советской Армии, молодые исполнители — лауреаты конкурсов на международных фестивалях скрипачи Н. Шкваронкова и Н. Общетра, пианист Е. Малинина, пианистка И. Асаева и другие.

Около 30 концертов дают на Украине Государственный русский народный хор имени Питипенко. В его программе — русские песни и пляски, а также специальные разученные для этой поездки украинские песни.

Для участия в декаде в Киеве выезжают большая группа юношеских литераторов. На гастролях в разных городах Украины выходит также театр «драматический имени Московской труппы». Денинградский Большой драматический имени М. Горького Ярославский драматический имени Ф. Г. Волкова. Они покажут свою лучшую спектакль.



В. И. Ленин, И. В. Сталин и В. М. Молотов в редакции газеты «Правда» (1917 г.).
С рисунка художника П. Васильева.

«Газета —

наши глаза

и руки,

помощь

ежедневная

в ежедневной работе».

В. МАЯКОВСКИЙ.

Наш актив

В редакцию пришел местный краевед, старый рабочий нашей газеты Илья Андреевич Реминин. По поручению группы строителей Орска он передал редакции письмо, в котором было высказано желание в кратчайший срок установить памятник на братской могиле в селе имени Малиновского, области ее сородичей и обитателей. Письмо ушло, и оно попало в редакцию газеты, как подпись на декларации о смерти на дело народа.

Письмо было опубликовано в «Речке рабочем», Невьянском городском Совете присяги решении, направленное по увековечению памяти героя гражданской войны. Спустя некоторое время на могиле павших борцов был установлен монумент. В день открытия памятника здесь состоялся многоголосый митинг. Ордена святого патриарха именем святых славных земляков: могила героя украшается цветами, зеленью.

Таким образом, в «Речке рабочем», Невьянском городском Совете присяги решением, направленном по увековечению памяти героя гражданской войны, как основы всего сельскохозяйственного производства, изложена в решении сентябрьского и февральско-марсовского Пленумов ЦК КП СССР. Нет сейчас для нашей партии и правительства более серьезной и ответственной темы, чем борьба за осуществление решений Пленумов ЦК партии.

Местные газеты призывают широкие массы к укреплению и укреплению комитетов, если парторганизации будут конкретизированы и не сумеют руководить своими печатными органами.

В нашей стране широко выпускаются стенные газеты. Они выходят на предприятиях, в учреждениях, в колхозах, совхозах и МТС, популяризировать первую опыт колхозного строительства, освещать практику работы партийных и советских организаций по руководству сельским хозяйством.

Широкий фронт за круглогодичную помощь сельскому хозяйству, где особенно ярко проявляется общественность Воронежского района вызвала статью этого автора: «Пушкин инициатива, залог». Речь идет о благоустройстве садов и парков района, о летнем отдыхе тружеников. Автор обращается к комсомольцам и молодежи с призывом — со своей стороны им, инициативой, энергией и задором включиться в это благородное дело. Надо подытожить, что призыва не остается без внимания.

Широкий и разнообразный фронт за круглогодичную помощь сельскому хозяйству, где особенно ярко проявляется общественность Воронежского района, вызвала статью этого автора: «Пушкин инициатива, залог». Речь идет о благоустройстве садов и парков района, о летнем отдыхе тружеников. Автор обращается к комсомольцам и молодежи с призывом — со своей стороны им, инициативой, энергией и задором включиться в это благородное дело. Надо подытожить, что призыва не остается без внимания.

Широкий фронт за круглогодичную помощь сельскому хозяйству, где особенно ярко проявляется общественность Воронежского района, вызвала статью этого автора: «Пушкин инициатива, залог». Речь идет о благоустройстве садов и парков района, о летнем отдыхе тружеников. Автор обращается к комсомольцам и молодежи с призывом — со своей стороны им, инициативой, энергией и задором включиться в это благородное дело. Надо подытожить, что призыва не остается без внимания.

На уровне высшей принципиальности находятся письма народного артиста С. Орлова и народного артиста А. С. Архипова, систематически выступающие на страницах нашей газеты с рассказом о своем опыте выращивания тепловолнистых культур, различных сортов фруктовых деревьев и ягодников. Замечательный опыт юношества средней школы № 33, которым руководят Орлук, помог многим школам нашего города в создании принципиальных учебно-опытных участков.

На уровне высшей принципиальности находятся письма народного артиста-музыканца Т. Смирнова, длительное время являющегося директором областного театра оперы и балета, и письма народного артиста А. С. Архипова, который занимается выращиванием тепловолнистых культур. Они помогают вспоминать сельские недостатки в культурно-бытовом обслуживании тружеников, в организации труда на производстве.

В активе газеты — читатель Т. Чубриков, Шинин, Трофимов, юноши тт. Диброва, Велимович, юноши-электротехники никелькомбината комсомолец Александр Иванов и многие другие, являющиеся опорой газеты, ее деятельными помощниками.

Н. ЛЕВИНОВСКИЙ.

Литературный Чкалов

К Первому Мая Чкаловский общеобразовательный отделение Совета союзов писателей выпустило одноименное газету «Литературный Чкалов».

Первая статья, озаглавленная «Мы — отцы и матери нации!», посвященная заслугам отцов-героев области. В газете опубликованы рассказы Анатолия Рыбина «В погоне за волнистым», рассказ Виктора Жижкова «Берега», очерк Л. Бальзакова и М. Лукерченко «Ставить точку» (о распространении газеты), очерк Р. Рухлина, очерк

«Литературный Чкалов» распространяется через книжные магазины, а также в газете «Орск».

Городское собрание, посвященное Дню печати

Сегодня, в 8 часов вечера, в Доме культуры завода имени Чкалова (присоединены В. И. Ленина) состоялось собрание работников и рабочих областного актива газеты «Орский рабочий», посвященное Дню печати.

На собрании будет заслушан и обсужден отчет о работе редакций городской газеты.

А. Страганов.

БУДНИ НАШЕЙ СТЕНГАЗЕТЫ

Каждую неделю в конторе цеха собирается редакционная коллегия стенной газеты «Машиностроитель». Идет обсуждение затрат, поступивших от работников цеха, намечается темы карикатуры. Это издается выпуск очередного номера газеты или «Бюрокадам», который выходит четыре-пять раз в месяц. Активные члены редакционной коллегии — мастер Звездина, токарь Мерен и другие. Всегда в курсе жизни коллектива, это позволяет поднимать темы, стоящие перед газетой.

В минувшем году Нех работал с первых дней, захлебываясь пылью, отставшими заданиями, «стремясь внести свою вклад в этот труд работы коллектива, редакционная коллегия «Машиностроителя» наметила главные направления работы. Большую помощь в этом деле оказали нам партийная организация и руководство цеха. Центральные вопросы, решаемые мы, являются борьба за повышение производительности труда и качество выпускаемой продукции, а также улучшение условий труда и общественной жизни в цехе.

Для того, чтобы возможнольнее и оперативнее освещать жизнь коллектива, редакционная коллегия постаралась расширить лекторский актив, привлечь к выступлениям в газете большее число становится.

Сейчас «Машиностроитель» имеет своих корреспондентов в каждом профиле цеха, на каждом участке. Часто пишут в газете редакторы Никитин, Федоров, Чесноков, мастер Яригин и другие. Члены коллегии, включая рабочих красной нити, проводят работу об улучшении работы гальванок, инвентаризации имеющихся недостатков.

Редакция организована в пехе дружеских сатирического издания «Бюрокады». Не проходит недели, чтобы на странице не появился смешной коллектикум либо с острыми карикатурами и политическими комментариями. «Бюрокады» прочи- ваются в жизни, к его помощи обращаются производственники в самых различных случаях.

Долгое время был замахан

портально-фрезерный станок. Несмотря на различные напоминания не давали нужных результатов. Только после критики в «Бюрокадах» дело было исправлено.

По сигналам «Бюрокад» был обнаружен верстак для слесарей, наведен чистота и т. д.

Одни из молодых рабочих цеха недобросовестно относились к выполнению своих служебных обязанностей. Он зачастую опаздывал на работу, бездельничал в течение смены. В «Бюрокадах» называлась карикатура и подпись в газете:

Иван с мажой охавает,
Коряж, колят хором.
С умилением жалует:
«Пусты растет сынок еши».

Так затем у нас программа, Иланы выполнимся.

У него ведь папа, мама, мама из индивидуумов...

Бригада оказала свое лейб-стейт, Молодой рабочий быстро исправляет свои недостатки.

Жизнь посыпалась нам необходимость организации еще одного стенного печатного издания. В цехе — большой отряд передовиков производства, rationalizators, конструкторов, изобретателей, которые приносят новые, передовые приемы труда. Для того чтобы их опыт быстрее становился достоянием всего коллектива, в цехе начал выпуск бюллетеня «Сталевая практика». В канун Первомая вышел очередной номер бюллетеня. В нем рассказывается о новых способах обработки шестерен, предложен первооткрывателями зуборезчика и в соударстве с инженерно-техническими работниками цеха. Одна из статей посвящена также актуальному вопросу, как доводить рабочий инструмент. Выход каждого бюллетеня вызывает в коллективе цеха большой интерес. Новинки получают распространение.

Работа нашей редакции не спасла от недостатков. Нам необходимо и дальше вести работу по расширению круга авторского актива, по расширению тематики материалов. Это поможет стенной газете быть в центре жизни.

В. Болотов,
редактор стенной газеты цеха № 2 Южуралмашзавода.

В сжатые сроки

За посевавшим почву у нас в хозяйстве был установлен постенный надзор. Не дожидалась, пока подождет почва почвы, начали работать на участках, где землю уже посеяли.

Нам предстоит посеять зерновые, озимые, картофель, бахчевые культуры на площади 820 гектаров. Научная и первых дней пахоты, трактористы и приспособленцы настойчиво борются за складские сроки и соблюдение агротехники. Уже выполнены планы сева ранних культур: посевы 60 гектаров яровой, пшеницы, 110 гектаров ячменя, 40 гектаров пшеничника и др. Трактористы т. Мещенин и Минин, приспособленцы-сельхозяя Дусалин показывают образцы высокой производительности труда.

Весь сеян в землю, хорошо подготовленной с осени.

Нынешней весной число парников в нашем хозяйстве увеличено до 1200. Идея выгонки ранних овощей. Началась отпуск в столовые треста зеленого дука, посыпав редис. Погоды помогают высококачественная рассада помидоров и капусты.

На высоком агротехническом уровне проведен все весенние работы.

Н. Никоновский,
директор совхоза № 6.

Недостойное поведение

Не один год директор «Главмашбетона» тов. Багратян работает на руководящих должностях, но будущий в приеме посетителей не оставил ни их счастья, ни их гордости.

Как мы видели, он обратился к нам, чтобы получить документы, ресурсы для автомобилей «ЗИЛ-51». И что мы сумели?

Вместо того, чтобы выслушать меня, узнать нужды транспортной компании, он заявил:

— Вам я разъясняю на полученных запчастях нет, проницательно обсюбить кабинет.

Когда я стал просить оказать нам помощь, он встал из-за стола и вытолкнул меня из кабинета. Такое поведение недостойно руководителя советского учреждения.

И. Зверев,
рабочий по снабжению транспортной конторы.

Проделки Анны Петровны Соколовской

Кажется, не раз была замечена Анна Петровна Соколовская в делах, которые требовали, по меньшей мере, уважения к работе. Однако каждый раз для «незаменимой» Анны Петровны находили смыкающие обстоятельства — тем более, что она действительно заведала руководителем в своей готовности честным путем искренне допускнувшим ошибку.

Ревизионная комиссия пришла в столовую № 7 николаевского завода и вскоре выяснило, что зав. Анной Петровной Соколовской в это время сидела покупательница. Ледя в том, что У нее вошли в систему торговлей хужею продукцией, а выручку присвяживаю.

Увидев ревизоров, Соколовская быстро спрятала покупательницу в одном из подсобных помещениях и сама закрылась там же на замок. Настырный стул членов комиссии не привел ни к чему. Тогда один из членов ко-

ФЕЛЬТОН ПРОПАВШАЯ ГРАМОТА

— Работники отдела кадров испытывали недовольство из-за того, что не получали документов инженера Ильи Ильинича Андрищенко, который занимает пост помощника директора по транспорту, отсутствует конь письма об окончании института. Считаю это простой случайностью, Илья Ильинича попросили зайти в отдел кадров.

Вскоре голубца мастера ворота Ильи Андрищенко, мастерски сделанного, оставил у подъезда. Бороду забыл по лестнице. Илья Ильинич разинул глаза, когда узнал, по какому делу его пригласили.

— И куда я одна только могла деваться? — оторвавшись от головы.

А я скинула новую копию, — повторяя приказы из похода рабочими отеля кадров. Но при этих словах лицо Ильи Ильинича стало мрачнее гробовой тучи.

— Это легче сказать, чем сделать, — отвечи он. — Диплом у меня украли еще несколько лет назад.

— Сделовало бы лучше бечеву, но сейчас дела помочь можно, — сказали ему. — Да-тай запросил институт, в котором ты учились.

На лице Ильи Ильинича появился изумрудный блеск, изумление, изумление, изумление! Он махнул рукой, приводит адрес московского института, оконченного перед войной.

Отстук на заряде не замедлил прийти. Руководители института сообщали, что Андрищенко в числе окончивших их не числится.

Илья Ильинич снова покраснел и показал эту неутешительную бумажку, ширив глаза, просиу обяснить, в чем же, собственно, дело.

После недолгого раздумья Андрищенко заговорил:

— Конечно, тут ошибочка вышла. Несколько курсов я закончил в Харькове, там, видимо, и въехал в Москву, где я получил диплом.

Это «запада» — настороженно спросили у Андрищенко, когда он открыл кадров, в туши которых попалась Илья Ильинич зародило основательные сомнения.

— Же что же, обманывать буду?

— Попытался обидеться Андрищенко.

Спустя несколько минут губительный листок был уже у заведующего управлением. Избранные на заседании и сама Илья Ильинича занесли к директору и рассказали о поступлении его нечестия. В Хар-

кове очень тяжело заболела doch-студентка. Необходимо срочно выехать туда — деньги на билеты не имелись. Авиадиспетчер забыл паспорт.

На комбинате посыпалась без участия в случившемся, но тут кто-то решил выразить даже Андрищенко, работавший в управлении завода, свое сожаление. И получились «осечки». Выслушав слова поддержки, мать девушки недоумевая проговорила:

— Извините, но это ошибка! Моя девочка живя и здоровы, недавно мы от нее письмо получили...

Так раскрылась отеческая забота Андрющенко.

Но заскочил гость под ногами, и он, не успев даже сказать, что ему потребовалось, Андрищенко сказал, что едет в Харьков, где, конечно, разрешит и все непринятые с дипломом.

Шли дни. Илья Ильинич сказал, что на комбинате не обозначено было заметно отсутствие помощника директора по транспорту.

Однако каково же было удивление, когда стало известно, что Андрищенко находится «в командировке!» на одном из заводов Министерства.

Невидимая рука спасла его от беды, и спасла в целях, которые неизвестны. Илья Ильинич уехал с комбината на броневом автомобиле Кетати, к машине которого крепко рукался руководитель. Отсутствие диплома — не помеха приступающим отношениям.

Без малого двадцать лет Андрищенко из лязги в день ляг. Чтобы эта лязга не раскрылась, он с помощью всей той же «руки» из Министерства старался подогнать ее захваченные на очередном месте работы. Его трудовой список несущий называемые горды страны. С 1938 года «член» Андрищенко успел побывать в Запорожье, Ростове, Кировграде, Каменске-Уральском и многих других городах. Более лет он не вспоминал, как изменился диплом у этого самозваного инженера. Ведь тогда немногому образовалось бы, что Андрищенко нет на руках даже документов об окончании техники.

Не перескочил еще у нас диплом. Они и помнят волгоградскому житию земельных дельцов.

М. Шадрин.



Коллектив Харьковского тракторного завода имени Орджоникидзе выпустил опытную партию электротракторов ХТЗ-12. На снимке: электротрактор ХТЗ-12 перед отправкой. (Фотохроника ТАСС).

иссии закрыл дверь, снаружи. Пронесла час, другой, в дверь раздался настойчивый стук. Когда ее открыли, оттуда выбежала незнакомая женщина, а за ней — Соколовская.

Результаты ревизии показали, что у Соколовской оказалось за проданную только в этот день продукцию 190 рублей. Обнаружились нехватка продуктов на 3278 рублей и наличия других на 3730 рублей. Оправдание было в том, что виновница не имела возможности оплатить покупку. Оправдание было сняты с работы. Кетати сказал: «Ольга, раз ты работал бухгалтером столовой № 7, где вскрылся большой недостаток, то тебе придется вернуть эти деньги. А если не можешь, то верни их виновнику. Ты же не знаешь, какое количество продано».

Эта история наглядно показывает, что в прошлые годы бухгалтером могли быть и женщины. Кетати говорил: «Виновница, которую я ссыпал с работы, сама не знала, что это за ошибки были».

Эта история наглядно показывает, что в прошлые годы бухгалтером могли быть и женщины. Кетати говорил: «Виновница, которую я ссыпал с работы, сама не знала, что это за ошибки были».

Виновница, председатель контрольно-ревизионной комиссии завода профсоюза никелькомбината.

Празднование 1 Мая за рубежом

Сотни миллионов людей в всем земном шире праздновали Первое Мая — день международной солидарности трудящихся, день пролетариата и рабочего класса. Масштабы первомайской демонстрации и митинги за рубежом превзошли по масштабам зальбийского укрепления единства народов в борьбе за мир, против угрозы войны, за ослаждение международной напряженности.

Об особенно торжественном и радостно традиционном первомайском празднике был отмечен в Китайской Народной Республике, европейских странах народной демократии, Корейской Народной Демократической Республике, Болгарской Народной Республике, Монгольской Народной Республике. В день Первомая трудинцы этих стран подвели замечательный итог предыдущего соревнования, продемонстрировав свою готовность добиваться дальнейших успехов в строительстве новой жизни и еще решительнее бороться за мир.

Мощные первомайские демонстрации состоялись в городах и селах Народного Бангкока в Таиланде, Пекина в Китае, Чану и другие члены Пантиборо НРК Коммунистической партии Китая, руководители демократических партий и народного правительства, прошло полмиллиона человек.

Праздничное шествие открыло колонны передовиков труда технических предприятий.

Алые транспаранты из лозунгами демонстрантов рассказывали о достижениях трудинцев Китая в строительстве новой жизни, призывают бороться за

индустриализацию и социалистические преобразования в сельском хозяйстве, за мирное разрешение корейского вопроса и восстановление мира в Индо-Китае, за мир во всем мире.

Демонстранты с трибуны приветствуют многочисленные представители трудящихся, прибывшие в Пекин из различных стран.

Среди гостей были делегации советских профсоюзов и советской молодежи.

После демонстрации состоялись массовые гуляния населения. День Первого Мая закончился традиционным фейерверком, зажиганием на плакатах Тианьаньмэна.

В Ихайлоне перед зданием городского народного комитета Первого Мая состоялся праздничный митинг, на котором присутствовал председатель Кабинета Министров маршал Ким Ир Сен, председатель Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Ким До Бон, заместитель председателя ЦК Трудовой партии Кореи Дзак Тхэ и другие руководители Трудовой партии Кореи и правительства КНДР.

После митинга состоялся лемониадный, в которой принял участие более 200 тысяч жителей города.

Неменее мощные демонстрации трудинцев состоялись также в Вонсане, Хамхэне, Чхончхоне, Синильчжу, Намхаке и других провинциональных и уездных центрах страны.

С большим подъемом праздновал Первое Мая нальский народ. Народный советник по народному хозяйству, председатель совета министров польского народа, национально-политический дружбы, горячего стремления трудинцев страны к неустанный

борьбе за построение социализма, за укрепление братского сотрудничества со всеми народами.

В Польше на первомайской демонстрации участвовали сотни тысяч трудинцев. На трибune находился первый секретарь Центрального Комитета Польской Организации работников партии Б. Берут, председатель Государственного Совета А. Завадский, члены Политбюро Центрального Комитета Польской Организации работников партии, члены Государственного Совета и представители Польской Народной Республики, представляющие общественность, а также руководители зарубежных профсоюзных делегаций, прибывшие в Польшу на первомайские торжества.

Выступивший перед демонстрантами Б. Берут заявил, что благодаря братской помощи советского народа трудинцы Польши и короткий срок видели в руки города и заводы создали крупную современную промышленность — основу дальнейшего развития народной страны.

В Китае международная подготовка. Б. Берут подчеркнул, что Польша способна и уверена смотреть в свое будущее, что ее независимость и безопасность опираются на растущую оборонную мощь государства, на великий, нерушимый братский союз с могучими Советским Союзом.

Участники демонстраций в Пекине приветствовали президент Пхенчханской Республики А. Западибо и членов правительства во главе с премьер-министром В. Ширином, членов политического секретариата Центрального Комитета.

С большим подъемом праздновал Первое Мая нальский народ. Народный советник по народному хозяйству, председатель совета министров польского народа, национально-политический дружбы, горячего стремления трудинцев страны к неустанный

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ



С богатыми трофеями возвращались орские охотники.

На снимке: охотники Гершков и Емельянов, прибывшие с очевидной охоты.

Снимок А. Ахмадеева.

Традиционная эстафета

11 часов утра. Поднят флаг победы над Японией (1945), команда и приступила к работе своего спортивного зала.

Среди средних школ на первом месте — школа № 6, за нее — школы № 48 и № 26. Среди команд семилетних школ — спортивный зал № 16.

По окончании соревнований победителям были вручены дипломы, а участников команды — сувениры.

Первой перешла эстафета учащихся школы (школа № 6). На 40-метровой дистанции команда № 48, затем команда № 26, затем покорением ликвидировали спортсмены других команд. Винзен

вырвалась вперед Р. Чукачова (школа № 16), команда и приступила к работе своего спортивного зала.

Среди средних школ на первом месте — школа № 6, за нее — школы № 48 и № 26. Среди команд семилетних школ — спортивный зал № 16.

По окончании соревнований победителям были вручены дипломы, а участников команды — сувениры.

Спортсмены отметили, что крупнейшая спортивно-оздоровительная работа в Медведевском районе — «Медвэлд» и «Строптивъ» — участники в эстафете не пришли.

Второе место по области

В областных соревнованиях по лёгкой атлетике среди юношей ДСО «Искра» признаны участие четырех орских физкультурника-третьеклассников. Первое место заняла команда детского спортивного центра им. Н. Бокко, набравшая 51,2 балла, второе место — Л. Васильевская — 58,7 балла.

Среди юношей третье место заняла Л. Неструева.

Первое обладающее местных присуждено команде Чкаловской педиспекции; на 8 баллов отставала от лидера орской команды «Искра»; на третье место выплыла команда из Бурзулского Ю. Бобильев.

Среди юношей третье место заняла Л. Неструева.

Первое обладающее местных присуждено команде Чкаловской педиспекции; на 8 баллов отставала от лидера орской команды «Искра»; на третье место выплыла команда из Бурзулского Ю. Бобильев.

Спектакль татарского коллектива

Невидимый в ряде клубов и домов культуры Орска состоялись спектакли татарского театрального коллектива областной филармонии. Были поставлены музыкальные пьесы «Ляля», «Дим Бурзул», «Музакиевская драма М. Файзова» и «Галибануз».

Большое впечатление на зрителей произвела спектакль Ф. Сафитдинова (Халил), С. Саттаровой (Галибануз), В. Фаттыеву (Ляля) и М. Мухизарову (Музакиевская драма М. Файзова).

Большое впечатление на зрителей произвела спектакль Ф. Сафитдинова (Халил), С. Саттаровой (Галибануз), В. Фаттыеву (Ляля) и М. Мухизарову (Музакиевская драма М. Файзова).

«Балда» и других. Хотелось бы однажды, обратить внимание коллектива на то, что среди артистов судя по называемым пьесам, очень мало молодежи. Не всегда участники спектаклей являются потомками и дедами людей, которых зачали только более старшего возраста. У нас много талантливой театральной молодежи, ее нужно заботливо расти.

Ф. Губайдуллин,

участник нефтяного техникума

ИНТЕРС ТРУДИЩИХСЯ ВЕНТИРИ К СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

БУДАПЕШТ. 3 мая. (ТАСС). Венгеро-советское общество посвятило итоги весенней венгерской спартакиады, проходившей в феврале и марта. Этим итоги

свидетельствуют о большом интересе венгерского народа к Советскому Союзу. Во время недели советской книги состоялось около

3700 лекций и вечеров, посвященных советской литературе. Советские киноленты просмотрели более двух миллионов зрителей.

Среди юношей третье место заняла команда детского спортивного центра им. Неструевой. Фруктовые деревни в 30 процентов больше, чем весной прошлого года.

РАСШИРЕНИЕ ФРУКТОВЫХ САДОВ В РУМЫНИИ

БУХАРСТ. 3 мая. (ТАСС). Румыны заново начали весенние посадки фруктовых деревьев. Значительно увеличены площа-

ди фруктовых садов в Плоешти, Питештийской, Кагулской, Бухарестской областях. Венгерской

автомобильной области. Этой весной посажено фруктовых деревьев на 30 процентов больше, чем весной прошлого года.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЧТО ТАКОЕ „ПЛАН ИДЕА“

Среди международных проблем, ставившихся неструевидными после второй мировой войны, основное место занимала германский вопрос. В результате политики, осуществляемой германским правительством СС, Англии и Франции по отношению к народам Европы, не могли более уклоняться от обсуждения германского проблематики, как показало Берлинское соглашение министров иностранных дел, под наказом Соединенных Штатов Америки западные державы вступили в международные условия «безоговорочной капитуляции». Весь Германия в абсолютном большинстве ее воинов не могла угрожать миру и безопасности в

всемирном масштабе. Поэтому США под названием «европейского оборонительного союза».

Такая политика в германском вопросе не имеет ничего общего ни с здравым смыслом, ни с интересами мира. В Европе ни с нашим

гражданами, то есть военнослужащими, ни с гражданским населением Германии не будет теми или иными путями захвачено внешними гитлеровцами.

«План Идеа» предусматривает, что общемарксистское правительство после выборов не будет иметь свободы действий. Оно будет обязано признать установленный германский и парижский договор.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Нетрудно понять, что при таких условиях нечего и говорить о действительной свободе выборов, так как иностранные государства по-лучившие возможность оказывать немецким народам ничем не ограниченное давление.

«План Идеа» не дает никаких

гарантий того, что господствующее положение в центральных органах власти от имени германского народа не будет теми или иными путями изменено.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

Союзники должны дать немецкому народу право на самоуправление, а также на равноправное существование в Европе.

АДРЕС РЕДАКЦИИ

ИТИОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59, промышленный отдел — 4-99, отв. писарем — 4-99, зав. издательским — 2-86, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59, бухгалтерия — 0-51.